

通城县颁发首本农村土地承包经营权不动产权证书

# 土地有了“身份证”

**本报讯(记者 李思源 通讯员 郭佳承 喻睿)**“感谢你们为我们家的土地产权发放证书。”6月14日,在通城县政务服务大厅不动产登记中心窗口,五里镇村民黎波代父亲接过农村土地承包经营权不动产权证书后激动地说道。

颁证现场,通城县自然资源和规划局党组成员、副局长宋剑峰为黎波颁发了该县第一本农村土地承包经营权不动产权证书,证书清晰记载发包方和承包方名称、承包方式、合同代码、承包期限、不动产单元号、坐落面积等信息,进一步明确了土地承包经营权的物权保护。

“有了农村土地承包经营权不动产权证书方便了今后的土地流转及土地经营承包贷款,土地产权证就相当于拥有了土地‘身份证’一样。”黎波告诉记者。

宋剑峰表示,此次土地承包经营权证书的成功颁发,标志着通城县土地承包经营权正式纳入不动产统一登记。



有了不动产权证,农民对承包土地享有占有、使用、收益、处分的权利,相当于把土地承包经营权变成了农民的“活资

产”,农民将获得实实在在的财产性收益,增强了人民群众的获得感、幸福感和安全感。

通城水利部门

## 让一库清水润产业

**本报讯(记者 李思源 通讯员 吴义明 吴清龙)**近日,通城县水利和湖泊局下属二级单位龙潭水库管理处组成打捞专班,全员上阵清除垃圾,每次打捞量达五吨左右,让水面重现碧波荡漾的美景。

位于通城县四庄乡龙潭洞村的龙潭水库,是通城县城供水一体化项目的重要水厂龙潭水厂的水源地,担负该县骨干

企业平安电工集团、沙堆工业园及20多家苗木、果园合作社等产业的供水重任。

进入汛期后,龙潭水厂水质面临考验,山上各类垃圾被冲至水库水面,影响水质,对水厂管网沿线产业安全用水带来不利影响。产业发展责任大于天,通城县水利和湖泊局党组及时作出安排,明确责任人,保障人力等资源投入,全力

清除水面垃圾,稳定水库水质。

入汛两个多月来,龙潭水管处打捞专班坚守岗位,从源头上保证了水质,被通城城发水务集团誉为“龙潭卫士”。

“守护一库清水,保障产业用水安全,事关企业发展,我们必须全力以赴,担负起这份责任。”龙潭水库管理处负责人吴幼斌说。

通城交通局

## 开展“安全宣传咨询日”活动

**本报讯(记者 李思源 通讯员 程宇)**安全生产是民生大事,今年6月是第22个全国“安全生产月”,主题是“人人讲安全、个个会应急”。6月15日,通城县交通运输局在县银山广场开展“安全宣传咨询日”活动。

活动中,工作人员通过搭设安全生产咨询服务台、悬挂宣传横幅和发放安全生产宣传资料等形式,向广场群众和交通从业人员宣传交通运输安全生产方针政策、法律法

规,普及与人民群众生产生活息息相关的风险防范、隐患排查、应急处置和避险逃生等安全常识,为群众答疑解惑,鼓励大家积极参与到安全生产工作中来,营造良好的安全舆论氛围,夯实社会安全基础。

据悉,此次活动共悬挂宣传横幅3条、摆放宣传展板16块,发放安全生产主题宣传单700余张、主题小手册70余本,营造了人人关注安全、了解安全、参与安全的社会氛围。



禁毒宣传进乡村

## 通城警民联手护平安

**本报讯(记者 李思源 通讯员 杨晗 李佳玟)**现在很多新型毒品具有较大的迷惑性和伪装性,甚至还有小孩喜欢的零食外形。为加强群众对毒品的认识,倡导“健康人生、绿色无毒”的理念,近日,通城县公安局禁毒大队、关刀派出所联合关刀镇平安办等相关单位在关刀镇各村(社区)开展“全民禁毒宣传月”活动。

活动采取召开平安创建屋场会的形式,各村(社区)提前在小广场上拉起音

响话筒,群众自带小板凳围坐,营造了浓厚的学习宣传氛围。民警们介绍禁毒形势、普及毒品知识、传播禁毒观念、宣传禁毒法规,进一步提高了群众禁毒防毒拒毒的意识和能力。

“请大家牢记什么是毒品,牢记吸毒极易上瘾并且极难戒掉,牢记吸毒害人害己、害家害国,牢记吸毒是违法、贩毒是犯罪。”县公安局禁毒大队民警徐拥军为群众现场普及禁种禁制禁贩禁吸的相关法

律法规,并深入浅出地讲解毒品的种类、危害,传授预防、抵制毒品侵害的方法,公布举报渠道和奖励办法,鼓励广大群众检举揭发非法种毒、制毒、贩毒、吸毒线索。

同时,关刀派出所民警还组织小朋友观看毒品实物展板,现场发放禁毒宣传资料,引导教育大家珍爱生命、远离毒品。群众纷纷表示,禁毒宣传活动让他们深受教育,承诺坚决抵制各类毒品,争当禁毒宣传使者,共建无毒社区。

## 通城县委第一巡察组巡察慰问暖民心

**本报讯(记者 李思源 通讯员 范惠慧)**6月15日,通城县委第一巡察组组长熊建文一行前往通城特校开展端午走访慰问活动,为特校的老师和学生送去了粽子、咸鸭蛋、牛奶等慰问品,并带去了端午节的祝福和问候。

日前,通城县第一巡察组进驻县残联开展常规巡察,期间关注到残疾儿童这一特殊群体,在对特校走访调研了解残疾学生基本情况后,主动协调县残联对有需求的残疾学生综合其自身残疾程度、外部环境情况等方面进行个性化评估,推动辅具适配惠残项目落实,免费为特校学生送去了儿童坐轮椅、助行器、洗浴椅、定位手环、手写板等79件辅助器具。

熊建文表示,巡察不仅仅是发现问题,也是推动惠民政策落实的重要契机。通城县巡察机构始终坚持人民立场,解决群众急难愁盼的问题,切实让群众感受到巡察力量和温暖。

## 通城部门合作促发展 简易注销 全程电子化

**本报讯(记者 李思源 通讯员 李锦)**为充分发挥部门之间在促进企业发展、优化营商环境中的积极作用,日前,通城县税务局与县市场监督管理局共同签订《合作备忘录》,旨在加强沟通合作,进一步做好市场主体注销工作,优化注销办理相关流程,切实防范注销环节税收风险。

以往办理注销,往往需要注销申请人在市监、税务等多个部门之间来回跑,反复提交申办资料,无形增加了申请人的办事成本。而现在依托湖北省政务服务网建立的企业注销网上服务专区,自主选择适用一般注销程序或简易注销程序,企业登录企业注销网上服务专区即可“一网”办结注销相关手续。对于符合简易注销适用条件的申请人,市监部门及时向社会公告拟申请简易注销登记等信息,通过信息共享及时向税务部门传递具体信息,从而在税务信息系统核实相关涉税情况,实现简易注销全程电子化,给市场主体带来实实在在的便利。

据了解,为切实落实好《备忘录》相关工作,下阶段,双方将根据合作需要,每年不定期组织召开合作联席例会,通报上期合作事项的进展情况、讨论下一步推进的合作事项、对合作过程中的问题交换意见等。